



В городе Муравленко мужчина признан виновным в покушении на мелкое взяточничество

Собранные следственным отделом по г.Муравленко следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 61-летнего мужчины. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.1 ст.291.2 УК РФ (покушение на мелкое взяточничество).

Следствием и судом установлено, что 3 августа 2017 года на автодороге Сургут-Салехард в связи с нарушением Правил дорожного движения РФ инспектором ДПС ГИБДД ОМВД России по г.Муравленко был остановлен водитель автомобиля. Мужчина, желая избежать административной ответственности за совершенное правонарушение, предложил сотруднику полиции за не составление протокола взятку в размере 500 рублей. Инспектор полиции от предложенной взятки отказался и о произошедшем сообщил в отделение полиции.

В ходе предварительного следствия осужденный признал свою вину в полном объеме и активно сотрудничал со следствием.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде ограничения свободы сроком на 5 месяцев.

18 Октября 2017

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1172201>